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Премијерка Ана Брнабић навела је у саопштењу да "као председница Владе Републике
Србије осећа обавезу да реагује на ставове које је о Србији и председнику Александру
Вучићу изнео председник Црне Горе и ДПС, јер је у питању покушај политичке обмане
коју Ђукановић користи како би објаснио узроке изборног резултата његове странке".

  

  

"Председник Србије Александар Вучић је у протеклих осам година мање пута поменуо
Црну Гору и Мила Ђукановића него што је Ђукановић само у овом једном интервјуу
поменуо Србију и председника Вучића, и то сваки пут, као и толико пута раније, у
негативном контексту", навела је Брнабић.

  

Србија се, навела је, "ни на који начин не меша у унутрашња питања Црне Горе и ни на
који начин није утицала на изборни процес у Црној Гори".

  

"То је чињеница коју Ђукановић не може да спори. Нема говора о томе да је Црна Гора
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на било који начин угрожена од стране Србије, и више је него јасно да је Ђукановић
заробљен у политичким фразама које је годинама користио како би лажним причама о
угрожености Црне Горе стицао политичке поене уместо да се фокусира на стварне
потребе и проблеме својих грађана", навела је.

  

Србија, како је рекла, жели најбоље могуће односе са Црном Гором и свим земљама у
региону.

  

"Посвећени смо изградњи стабилног, повезаног и сигурног Балкана. Управо је то разлог
због којег је председник Вучић покренуо инцијативу 'малог Шенгена' како би земље
региона економски сарађивале у интересу свих грађана. То је најбоља одбрана од свих
политика и политичара који не могу да искораче из 90-их година прошлог века. Однос
према овој инцијативи коју, нажалост, Црна Гора до данас није прихватила, јасно
осликава ко је посвећен питањима заједничке будућности, а ко своју политичку позицију
гради на проблемима из прошлости", наводи Брнабић у саопштењу.

  

"Србија спремно пружа руку свакој идеји која ће довести до побољшања животног
стандарда, отварања нових радних места, изградњи извесније и сигурније будућности
за све грађане овог нашег дела Европе, у нади да ћемо сви врло брзо постати чланови
Европске уније. То је оно што желим да поручим Ђукановићу, грађанима Црне Горе и
грађанима Србије", навела је Брнабић.

  

Дачић: Србија и Вучић се никада нису умешали у унутрашња питања Црне Горе

  

Министар спољних послова Србије Ивица Дачић изјавио је да се Србија и њен
председник Александар Вучић ниједном нису умешали у унутрашња питања Црне Горе.
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  Председник Црне Горе Мило Ђукановић изјавио да су Вучић и актуелна политика Србије"показали врло проблематичне интенције" према Црној Гори и да од доношења Закона ослободи вероисповести, од децембра, постоји јака медијско-политичка агресија изБеограда, "од свих".  "Није Вучић позивао грађане Црне Горе за кога да гласају, већ (премијер Албаније Еди)Рама и остали, а то онда, по Милу Ђукановићу, није мешање у унутрашње ствари", казаоје Дачић у писаној изјави.  Дачић је нагласио да Србију питање власти у Црној Гори не интересује, већ само праваи слободе српског народа, кога у тој земљи има око 29 одсто, као и полозај Српскеправославне цркве "чија имовина и светиње су били мета напада црногорске власти".  "То је легитимно право Србије по свим медјународним конвенцијама. А све са циљем дасрпски и црногорски народ живе у миру и братској слози као што су вековима живели",додао је Дачић.  Оценио је да је "срамотно" да Дјукановић "напада Србију и Александра Вучића" замешање у унутрашње ствари Црне Горе, док се он "најдиректније умешао у унутрашњествари Србије признавши Косово".  "Време је да Ђукановић престане да плаши Црну Гору наводним српским хегемонизмом,пропала је та тактика на изборима. Пре 30 година Мило Ђукановић је изјавио да сепоноси српским пореклом и црногорском државношћу, да ли је лагао тада или лажесада", упитао је Дачић.  Дачић је упитао и зашто Ђукановићу "смета", како је казао, "великосрпски троугаоБеоград, Бањалука и Подгорица", а "не смета му, чак га и подржава, великоалбанскичетвороугао" - Тирана, Приштина, Скопље и Подгорица"  "Свима је то изгледа јасно зашто", нагласио је Дачић.  (Бета)   Видети још:  Мило Ђукановић: Ми смо синоћ присуствовали једном изливунетолеранције, агресије, примитивизма и покушају обрачуна са људима којидругачије мисле. Видимо још увек врло живахан национализам из 90-их  Никола Селаковић: Ђукановић више пута у емисији напао Вучића, он увек кривцавиди споља, никада у себи  
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